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ARGUMENT 

 

 

Proiectul editării unei reviste de istorie şi cultură proprii este mai vechi, însă acum, la 

aproape nouă decenii de când a fost propusă crearea unui Muzeu Etnografic al Ţării Oltului, a 

reuşit să se materializeze într-un cadru organizat, cu un colegiu editorial de prestigiu şi un 

colegiul de redacţie format din specialiştii Muzeului. 

 Acta Terrae Fogarasiensis se doreşte a fi un spaţiu deschis ideilor, un spaţiu de 

dezbatere ştiinţifică, cu un discurs cultural şi istoric de ţinută, care îşi propune evaluări şi 

perspective culturale generoase asupra istoriei şi culturii Ţării Făgăraşului şi nu numai. 

 Revista care îşi face acum apariţia va reflecta coordonatele de cercetare ale  Muzeului 

Ţării Făgăraşului, propunându-şi să publice, deopotrivă, studii cu privire la istoria şi cultura 

zonei, dar şi contribuţii ale cercetătorilor din afara arealului făgărăşean. 

 Ne dorim ca fiecare articol apărut în paginile acestui anuar să facă cunoscută istoria, 

fiecare studiu să fie un crâmpei de adevăr, un document care să întregească şi să completeze 

istoria şi cultura naţională.  

  Acta Terrae Fogarasiensis se va dovedi un autentic act de cultură, care va contribui  

deopotrivă la promovarea cercetării ştiinţifice şi a unui patrimoniu cultural unic. Prin modul cum 

a fost concepută, dorim ca în paginile sale să se regăsească – fie ca cercetător, fie ca cititor –orice 

persoană preocupată de trecutul istoric sau de valorile civilizaţiei.  

Există atâtea conotaţii pozitive pe care anuarul muzeului le poate cuprinde, încât ne 

exprimăm speranţa că existenţa acestei reviste, în peisajul publicaţiilor ştiinţifice de ţinută din 

România, va sta sub semnul succesului, a unei zodii favorabile. 

Totodată, Acta Terrae Fogarasiensis este un omagiu adus celui care a pus fundamentul 

Muzeului – Valer Literat –, dar şi tuturor acelora care de-a lungul existenţei acestei instituţii şi-

au făcut din truda scrierii istoriei şi culturii acestei Ţări binecuvântate, o datorie de onoare. 
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